3
£
>
7
a
°
i
c
o
o
>
\O
r

Dlabacka

9-911L1L98¥TL (0) €700 Xed

0-9LLL9 8¥TL (0) €400 |SL

8 B612q|ssN|YdS ‘U3Y2UINSUD 0L LYV
Hqwo JawnH
NINIHOSYW-NNYWZTOH

LBM 290

ény a tiskové chyby vyhrazeny!

v

v v

Prectéte si tento navod na obsluhu a dodrzujte

bezpecénostni pokyny!

Technické zm

€

C

Vydani: 2009 - Revize 01- CESTINA

¥-79S1LL 68ZL (0) €700 Xed
0-29SLL 68TL

¥ Zyejdpjae ‘yoejseHq 0LLv-v
HqwD 13gnyuabioyds

NINIHOSYIN

(0) s¥00 |31

NNVYWZTOH



PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod k pouZiti obsahuje dlleZité informace a pokyny k uvede-
ni do provozu, Udrzbé a provozu dlabacky LBM 290.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj
uchovan pro pripadné pozdéjsi pouziti. Pokud stroj predavate treti
osobé, vzdy navod prilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

EE Pfed prvnim pouzitim si pozorné pFec“:otéte tento navod na obsluhu. To
Vam usnadni praci se strojem a pomuze predchazet chybam a pri-
padnym Skodam. Dodrzujte bezpecnostni pokyny a dbejte vystrah.

Opomijeni bezpeénostnich pokynd mize vést k vaznym &koddm na
zdravi.

Z ddvodu neustélého vyvoje nadich produktt se mohou vyobrazeni
nebo obsah tohoto navodu mirné lisit od skutecnosti. V pfipadé zjis-
téni nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé informuijte.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2009

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. VSechna prava
vyhrazena! Obzvlasté kopirovani, pretisk, preklady nebo pouziti foto-
grafii a vyobrazeni budou trestné stihany - soudni misto je v Rohrba-
chu!

Kontakt pro servis stroje

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




OBSAH

1 TECHNICKY POPIS 4
1.1 Technické tdaje k dlabacce LBM 290.......ccccrerermremmsrsrararessssssssarasasassssssssasasasnssssnnns 4
1.2 Ovladaci prvky @ KOMPONENtY ....cccciieiiimirimrriere s ssssessssassasassssassssassnsassasansnsansns 4
1.3 SOUCASt AOAAVKY .eucieininiiiinieierre i tstisrara e s s s rarass s s sk rarasaba R R aRaRaRaRnRnRnnS 5

2 BEZPECNOST 6
2.1 UCEI POUZITH vevrernuusurrrrsnssssrrrmnssssssmesnsssssmessssssssmessssssstsessssssssessssssssmesnsssssssennsssssrennns 6
2.2 NedoVOoIENE POUZIti.cvueieinierniersnrranre s s ssasassasassasassasassassssnsanssssnsnsansnsnnsnsnnnns 6
2.3 VSeobecné bezpecnostni POKYNY ...cciciiiiniirnirnsrssserssssssesassessssessssnsassasnnsnsnnsns 7
2.4 Bezpecnostni prvky dlabacky LBM 290 ......ccccrerereresssmsrararassssssssarasassssssssasasasassnsnnns 8
2 0 1= 1 =3 T 4| T 8

3 MONTAZ 9
T A S = T oo 1= 9
3.2 Transport / VyKIadka Stroje ...cicrererereimimsrareremssssmsmsrararssssssssrasassssssssasasasasassssnsasass 9
3.3 PHIPrava PIOCRHY ...ciiiiiiiirrrrra s s s sse s ssasassesansnssnsnssnsnssnsnssnsnssnsnsnnnnnss 10
3.4 Montaz dild demontovanych pro transport stroje ......cccicirrriiniinnrsrrrrnsraas. 10
3.5 Pripojeni odsavaciho zaFizeni....cccicvieiiiirrrisimsmsrererress s sasasassnssnsasass 10
3.6 Elektrickd pripOJKa cvcreiriiimieierererramssisissaserese s ssssssasasasassssssssssasasasassssssnsnnnnasanns 10

3.6.1 ProdluzZovaci Kabel ...ueii i e 11

4 PROVOZz 12
4.1 DrUNY PrOVOZU .cuucuuesuesuassassassanssnsassussssssssssssssssssssssssssssssassssssssassssssnssnssnssnssnnsnnsnns 12
4.2 Nastaveni VItANi ccuoiiiiirc s s s s s s s s r s e s s s rararnrn R R R nns 12
4.3 Vyvrtavani dlabill .....cccovieiiiiiiinrirrsi s s s s s e nrarnrnnrnnn s 12
4.4 Vrtani pro KOIKY .ciiiiiiirersisisis s s s s s ssssasasasassssssssssasasasasnsnnsnnnns 12

5 UDRZBA 13

6 ODSTRANOVANI VAD 13

7 NAHRADNI DiLY 14
7.1 Objednavky nahradnich dilfl......cicviieiiiiiroroiiins e s s s s s s nanass 18

8 SLEDOVANI VYROBKU 19

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



MANN.

TECHNICKY POPIS

:
05
-

1 TECHNICKY POPIS

1.1 Technické Gdaje k dlabac¢ce LBM 290

Vykon motoru Kw/PS(100%)/PS (S6) 2.2/3.0/ 4.3
Napéti/Frekvence V/Hz 230V pfip. 400V / 50Hz
Max. primé&r vrtani mm 16
Max. pFicny posuv mm 140
Max. vyskovy posuv mm 140
Max. hloubka vrtani mm 240
Rozméry stolu mm 500x210
Hmotnost Netto/Brutto kg 70/75

1.2 Ovladaci prvky a komponenty

Dlabacka LBM 290 se sklada z nasledujicich ¢asti:

1 | Jednoruéni ovlddaci paka 8  Pracovni stdl
2 Kryt motoru 9 | Tocitko nastaveni vysky
3 Vypina¢ EIN/AUS/nouzové vypnuti 10 Uhlové pravitko

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




TECHNICKY POPIS

Vypinac¢ levého- /pravého chodu

11

Excentricky upina¢ obrobku

Odkladaci skrinka

12

Ochranny kryt sklicidla

Stojan (noha) stroje

Klika (aretace) kolikovaciho adaptéru

Dale jsou k dispozici dva a dva nastavitelné dorazy, které umoznuji nastaveni pfi¢ného a po-
délného posuvu dlabaciho stolu. Pro nastaveni vysky vrtaku slouzi klika. Pfed nastavenim
vysky uvolnéte paku aretace na rybinovém vedeni pod stolem.

1.3 Soucast dodavky

= 2-Celistové skli¢idlo 0-16mm
= Uhlové pravitko

Zvlastni prislusenstvi:

Ke stroji vdm doporucujeme zakoupit 6-ti dilnou sadu dlabacich vrtak{ - obj. kéd LL6TLG.

Pro dalsi rady jsme vam vzdy k dispozici.

Vhodné prisluSenstvi najdete i na webové strance www.holzmann-maschinen.at.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



http://www.holzmann-maschinen.at/

BEZPECNOSTNI POKYNY

2 BEZPECNOST
2.1 Ué&el pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze vobezvadném technickém stavu, pti dodrzeni véech pokynl k pro-
vozu a bezpecnostnich pokynu, pfi védomi nebezpecnosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit
bezpeclnost stroje, ihned odstrarite!

Je obecné zakazano ménit nebo odstrafiovat bezpecnostni prvky a zafizeni stroje!
Obsluha musi stroj obsluhovat ve stoje, na pravé predni strané stroje.

Dlabacka LBM 290 slouzi vyhradné k:
. Vyvrtavani dlabl
. Frézovani dlabd

ve drevé a drevénych materidlech bez cizich pfimési.

Maximalni primér vrtaku je 16mm. Stroj slouZi i ke kolikovani s pomoci kolikovaciho
adaptéru.

Pouziti stroje je univerzalni, stroj Ize pouzivat napf. v:

. Truhlarnach

. Domacich dilnach (kutilové)
. Modelarnach

. Remeslinych provozech

. Skolach

Stroj je mozné provozovat za nasledujicich podminek:

VIhkost max. 90%
Teplota od +1°C

do +40°C
Nadmorska vyska max. 1000 m

Stroj neni urcen pro venkovni pouziti.
Stroj neni uréen do provozl s rizikem pozaru nebo exploze.

2.2 Nedovolené pouziti

e Provoz stroje za podminek presahujicich rdmec pouziti uvedeny v tomto navodu
neni dovolen.
e Provoz stroje bez ochrannych prostiedkd neni dovolen.
’ 7 v . ’ o
¢ Neni dovolena demontaz nebo deaktivace ochrannych prvku.
e Neni dovolen provoz stroje s obrobky, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto
navodu na obsluhu.
’ 7 r e o v v v s 7 . . ’
e Neni dovolené opracovani obrobku o rozmeérech prekracujicich limit uvedeny
v tomto navodu.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




BEZPECNOSTNI POKYNY

e Neni dovolené pouziti neschvaleného naradi, které neodpovida pfisluSnym normam
v ’ 4 7 v ] v r
EN pro bezpecny provoz a které neni urCeno pro prumeér vrtaku.
e Pripadné zmény na konstrukci stroje nejsou dovoleny.

Za skody a zranéni zplsobena jinym nez ke svému ucelu uréenému pouziti stroje
nenese spolecnost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

2.3 Vseobecné bezpecnostni pokyny

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz neci-
telné nebo chybéji, museji byt okamzité obnoveny!

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho poskozeni nebo Skodam na
zdravi dbejte VZDY nésledujicich pokynU::

Pracovisté a podlahu kolem stroje udrzujte v Cistoté a zbavte ji
pripadného oleje, tuku a zbytk(i od zpracovavaného materialu!

Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj nachazi!
Stroj nepouzivejte venku!

Prace se strojem je pri unavé, ztraté koncentrace pripadné pod
vlivem lékd, alkoholu nebo drog pFisné zakazanal!

Stoupani na stroj je zakazano!
Hrozi tézka zranéni pfi padu nebo prFi prevraceni stroje!

Dlabacka LBM 290 smi byt obsluhovana pouze zaskolenym perso-
nalem.

® P

Nepovolané osoby, zejména déti, a nezaskoleny personal se nesmi

zdrzovat v blizkosti béziciho stroje!

PFi praci se strojem nenoste volné sperky, dlouhy odév, kravaty.
Nebezpecné jsou i dlouhé rozpusténé viasy.

Volné ¢asti odévu apod. se mohou namotat na brusny valec a zpi-
sobit tak vazna zranéni!

@
B3

:

PFi praci pouzivejte vhodné ochranné prostredky
(ochranné rukavice, ochranné bryle, sluchatka atd.)!

(

=

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




BEZPECNOSTNI POKYNY

negativni vliv na lidsky organizmus. Provozujte proto stroj v dosta-
tec¢né vétrané mistnosti a pouzijte vhodnou ochrannou masku proti
prachu!

@ Prach z brouseni dfeva miize obsahovat chemické latky, které maji

Pustény stroj nesmi byt nikdy ponechan bez dozoru! PfFed opusté-
nim pracovisté stroj vypnéte a pockejte, dokud se valec noze zcela
nezastavi!

Pred vykonem udrzby nebo pri sefizovani odpojte stroj ze sité!
Pied odpojenim ze sité vypnéte stroj hlavnim vypinacem (OFF)!

Pro transport nebo manipulaci se strojem nikdy nepouzivejte sitovy
kabel!

Na stroji je pouze nékolik malo komponent, které vyzaduji idrzbu. Neni nutné na
stroji cokoliv demontovat.

Opravy svérte vyhradné kvalifikovanému opravari!

Prislusenstvi: Pouzivejte pouze prislusenstvi doporucené spolec¢nosti HOLZMANN!

r~r

V pripadé dotazi nebo potizi se obracejte na nas zakaznicky servis.
2.4 Bezpecnostni prvky dlabacky LBM 290

Konstrukce stroje zahrnuje nasledujici bezpecnostni prvky:

. Vypinac nouzového zastaveni. V pravidelnych intervalech zkontrolujte jeho funkci.

. Ochranny kryt sklicidla. Je pfisné zakdzano uvést stroj do provozu, pokud neni
ochranny kryt uzavren.

. Termovypina¢ motoru. Automaticky vypne stroj pfi prehfati.

2.5 Dalsi rizika

I pfi dodrzovani bezpe&nostnich predpist a pokynl pro spravné pouziti stroje hrozi dalsi rizi-
ka:

e Nebezpedi poranéni rukou/prstl od rotujiciho vrtaku.

e Nebezpedi zranéni pfi kontaktu s ¢astmi, které vedou elektricky proud.

e Nebezpedi poranéni od zlomeného pfipadné vymrsténého vrtaku, predevsim pfi velkém
pretizeni.

e Poranéni sluchu, pokud obsluha preventivné nenosi ochranu sluchu.

e Nebezpedi poranéni oci pfi odletujicich ¢astech.

e Nebezpedi od vdechnuti jedovatého prachu ze dreva, které bylo chemicky oSetreno.

Tato rizika je mozné minimalizovat pfi dodrzovani véech bezpe&nostnich pokyn(, Udrzby a pé-
Ce o stroj a pri vhodném pouzivani stroje zaskolenou obsluhou.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




MONTAZ

3 MONTAZ

3.1 Pracoviste

Pro stroj zvolte vhodné misto;

Dbejte pfitom bezpednostnich pokynt podle kapitoly 2. a rozmérl stroje podle
kapitoly 1.

Zvolené misto musi disponovat pFislusnou pfipojkou na elektrickou sit a zarovefi moz-
nost pro pfipojeni na odsavaci zafizeni.

Ujistéte se, ze je nosnost podlahy dostatecna pro instalaci stroje. Stroj musi byt vyrov-
nan najednou na své Ctyfi opérné body, aby bylo dosazeno pozadované stability.

Rovnéz je nutné dodrzet pracovni prostor kolem stroje minimalné 0.8 m.

3.2 Transport / Vykladka stroje

Pro transport stroje jsou vhodné stéhovaci popruhy o dostatec¢né nosnosti. Popruhy po-
lozte kolem stroje a pomoci jefabu pfripadné pomoci jiného vhodného stéhovaciho na-
stroje tento opatrné zvednéte.

Dbejte na to, aby bylo zvolené zafizeni pro stéhovani stroje (jefab, vysokozdvizny vozik,
popruhy apod.) v bezvadném stavu. Rovnéz se presvédcte, Ze misto pro usazeni stroje
vyhovuje zatizeni strojem, zejména pfi instalaci v nadzemnich podlazich.

K manipulaci se zabalenym strojem Ize pouzit paletovy vozik pfip. vysokozdvizny vozik.

A VYSTRAHA

/A\ Zkontrolujte, Ze jsou zavésna oka Fadné upevnéna na té-
lese stroje.

Vyzvednuti a transport stroje miize provadét pouze vy-
Skoleny personal a s pouzitim odpovidajiciho vybaveni.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




MONTAZ

3.3 Priprava plochy

Stroj zbavte konzervacniho progtFedku, kterym jsou opatieny jeho ¢asti bez povrchové
Upravy (natéru, laku apod.) z duvodu jeho ochrany proti korozi. Odkonzervovani lze pro-
vést béznymi rozpoustédly. Nikdy nepouzivejte nitrofedidla nebo obdobné agresivni pro-
stfedky. Pouzijte jemné Cistici prostredky.

3.4 Montaz dilit demontovanych pro transport stroje
Stroj je dodan prakticky smontovany. Pouze Uhlové pravitko a dalsi ovladaci prvky stroje
je nutné namontovat.

3.5 Pripojeni odsavaciho zarizeni

Stroj je vybaven pfipojkou pro odsavaci zafizeni.
Odsavaci zarizeni pro hobliny a prach musi byt spusténo soucasné s dlabackou.
Na hrdlo/pripojku odsavani napojte hadici. Hadici zajistéte objimkou.

3.6 Elektricka pripojka

A POZOR

/\2 P¥i praci na neuzemnéném stroji:
MozZnost tézkého poranéni od rany elektrickym proudem v
pripadé nespravné funkce stroje!

Plati:
Stroj musi byt uzemnén a pripojen k uzemnéné zasuvce.

PFipojeni dlaba¢ky LBM 290 na elektrickou sit a nasledna kontrola zapo-
jeni smi byt provedena pouze osobou s prislusSnym vzdélanim resp.
zkouskami (nap¥F. elektrikarem).

o Elektrické pripojeni stroje je pripraveno pro provoz s uzemnénou
zasuvkou!

. Zastréka mize byt zapojena pouze do uzemnéné zasuvky, kterad
byla nainstalovana elektrikarem!

. Zastrc¢ka dodana se strojem nesmi byt ménéna. Pokud je vadna

nebo nevhodna, mize byt upravena nebo vyménéna pouze kvalifi-
kovanym elektrikarem!

. Uzemnovaci vodic je v provedeni zeleno-Zluté barvy!
. V pripadé opravy nebo vymény nesmi byt uzemnovaci vodic pfipo-
jen k zasuvce pod napétim!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




MONTAZ

o Provérte s kvalifikovanym elektrikafem nebo servisnim technikem,
v v o v ’ . . v s v
ze bylo porozuméno pokynum pro uzemneni a stroj je radne
uzemnén!

. Poskozeny kabel musi byt neprodlené vymeénén!

. Zkontrolujte, Ze pFivodni napéti a frekvence odpovidaji Gdajim na

Stitku stroje. Dovolend odchylka napéti je +5% (napf: stroj
0 napéti 380V Ize provozovat pfi napéti od 370 do 400V).

. Pro zajist&ni potfebného prifezu ptivodniho kabelu pouZijte Udaje
ze Stitku stroje a z nize uvedené tabulky.

3.6.1 Prodluzovaci kabel

PfesvédcCte se, Ze se prodluzovaci kabel nachazi v bezvadném stavu a je uren pro prenos
pfislusného napéti. Poddimenzovany kabel snizuje pfenos proudu a silné se zahtiva. Na-
sledujici tabulka znazorfiuje vhodné velikosti kabelu v zavislosti na jeho délce a pfivodnim

proudu.

Ampery Prodluzovaci kabel v metrech
8 16 24 33 50 66
<5 16 16 16 14 12 12
5az8 16 16 14 12 10 n.d.
8az 12 14 14 12 10 n.d. n.d.
12 az 15 12 12 10 10 n.d. n.d.
15 az 20 10 10 10 n.d. n.d. n.d.
20 az 30 10 n.d. n.d. n.d. n.d. n.d.

n.d. = neni doporuceno
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at  strana 11|

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



PROVOZ

4 PROVOZ

4.1 Druhy provozu

= Vyvrtavani dlabl
»= Kolikovani pomoci kolikovaciho adaptéru

Veskeré Gpravy nebo prestavby stroje provadéjte pri odpojeni od privodu elek-
trického proudu!!!

4.2 Nastaveni vrtani

Do skli¢idla stroje mohou byt upnuty vrtaky o prdméru do 16 mm. Ndstroj ve skli¢idle dotah-
néte klicem dodanym se strojem.

S pomoci excentrického upinaée na stll upnéte obrobek (11).

Pohyb stolu ve vodorovné roviné se uskutecriuje pomoci ovladaci paky (1). Pohyb stolu ve
svislé roviné se nastavuje toCitkem (9). Po nastaveni poZzadované vysky dotdhnéte paku are-
tace. VysSku odectete na vyskové stupnici.

PFi¢né a podélné nastaveni provedte pomoci dorazll. Po nastaveni dotdhnéte.

4.3 Vyvrtavani dlabd

PFi vrtani dlabl postupujte podle nasledujiciho ndkresu:

1. Vyvrtejte dva otvory — na zacatku a na konci
dlabu.

2. Potom po celé délce dlabu vyvrtavejte jeden
otvor vedle druhého viz. (obr. 2).

3. Poté spojte jednotlivé otvory po celé délce
dlabu pfi¢cnym pohybem vrtaku viz. (obr.3).

4.4 Vrtani pro koliky

= Uvolnéte aretaci kolikového adapté-
ru.

= Otocenim nastavte adaptér na zvo-
lenou vzdalenost.

= Aretaci opét utdhnéte.

= Nastavte obrobek na dlabacku podle
kapitoly 4.2.

»= Pred kazdym zavrtanim zkontrolujte,
Ze aretacni kolik zapadl do pfislus-
ného otvoru.

= Pred kazdym vrtanim se presvédcte, Zze aretacni kolik dobfe zapadnul do pfislusného
otvoru.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




ODSTRANOVANI VAD

A POZOR
Cisténi a Gdrzbu provadéjte vzdy pfi vypnutém stroji:
PFi nezadoucim spusténi stroje hrozi poskozeni nebo zranéni!
Plati:

Pred zapocetim Ukond UdrZzby stroj vypnéte a odpojte od privodu e
kého proudu!!!

Stroj je nenarocény na Gdrzbu a pouze nékolik malo dilé vyzaduje z hlediska adrzby po-

zornost obsluhy.

= Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpec¢nost, nechte okamzité odstranit.
= Opravy mohou byt provadény pouze kvalifikovanym opravarem.
= Uplné a spravné cisténi stroje zarucuje dlouhou Zivotnost stroje a predstavuje predpoklad

bezpelné prace na stroji.

* Po kazdé pracovni sméné musi byﬁtroj a vSechny jeho casti radné ocistény.

* Pravidelné kontrolujte, zda-li j

v bezvadném a citelném stavu.
» Pred kazdym pouzitim stroje zkontrolujte bezvadny stav bezpe&nostnich prvkd.
* Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostfedi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.
= Pfed prvnim uvedenim stroje do provozu, a nasledné kazdych 100 motohodin, je nutné apli-

kovat tenkou vrstvu oleje nebo mazaciho tuku na vSechny pohyblivé ¢asti a jejich spoje (po-
kud je to potfeba, pfed mazanim ocistéte kartdem od Spon a prachu).

6 ODSTRANOVANI VAD

ystrazné a bezpeclnostni Stitky a samolepky na stroji

Nez pristoupite k odstranovani vad, odpojte stroj od piivodu elektrického napéti!

Zavada Mozna pFicina Odstranéni

Motor nebézi

1.Nespravné pfipojeni do sité

Nechte provéfit odbornikem

2. Vadny hlavni vypinac

Vyména

Motor se vypnul

Termokontakt se aktivoval a stroj
odpojil.
Pfetizeni motoru

Motor nechte vychladnout a zno-
vu nastartujte.

Vypadek jedné nebo vice fazi

Nestabilni dodavka elektrické
energie

Nechte provéfit odbornikem.

Vrtak je mimo stied /netoci
se spravné /“vikla se"

Sklic¢idlo je zdeformované

Vymeéna sklic¢idla HSS

Celisti jsou vadné

Vymeéna Celisti

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



7 NAHRADNI DiLY

NAHRADNI DILY

o A e o
[ ]

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Diagram A

CD(BNG}U!AEDI\}A[Z
P =]

Desctiption

Motor cover .
Pan head screw M5x8
Cabinet stand
Mortising kit support
Thigad stop

Washer Bmm

Spring washer 8mm
Allen sorew:M8x20
Powet switch

Lotk hut M6

Taping screw 8T3.5x16
Door w/lock

Pan head screw M4x8

M—-‘.h"n-‘a.m&mw—\mag

Description
Pointer

Strain relief
Motor support

. Motor

Set screw M8x10
Clamp chuck
Chuck

Washer 6 mm
Allen screw M6x186
Allen screw M6x10
Chuck guard
Rivet 3x6

Height indicator

g

PEN X I P X R R G R G Gy

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



NAHRADNI DILY

Diagram B

No -Description Qty No Description : Qty ==
1 Table base 1 17 Hex head screw Max 16 1
2 Mount bass 1 18 Hexnut M8 3,
3 “L” " bracket 1 19 Allen screw MBx35 1
4 Dusi port 1 20 Set screw M8x40 1 _
5 Thread rod 1 21 Pan head screw M6x10 6 N
6 Control shaft 1 22 Allen screw M6x16 6
7 Hand wheel 1 23 Carriage bolt Méx45 1
8 Star-type knob M6 1 24 Hex nut M8 1
9 Bush 1 25 Washer 10mm I 2
10 Ball bearing 16003 1 28 Carrlage Bolt M10x140 2
11 Ball bearing 6004 1 27 Washer 6mm )
12 Ball bearing 8301 1 28 Hex lock nut M10 2
13 Cone gear 1 29 Allen screw M8x55 2
14 washer 12mm 4 30 Special nut 1
16 Gear 1 31 Circle ring 2
16 Spring washer 8mm 3
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



NAHRADNI DILY

e aty ) No  Descripion Qty
1 Frame, control roller 1 8 Washer $0mm 2 .
2 Annuius o 4 9 Hex lock nut M8 2
3 Annulus 3 v 4 10 Hex head screw MBx20 2
4 | _Eccentnc shaft ’ 2 11 Hex head screw M10x65 2
5 Stop plate 2 12 Hex lock nut M19 2
6 Allen.screw M6x10 4 13 Washer 8mm 2
7 _balibearing 6000 8 14 Spring washer 6mm - 4

/

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




NAHRADNI DILY

Diagram D

Work table

LEndplate

Square nut

Moveable ralf

Control plate

End plate

Ball spcket

Ball sphere

Fixed rail

Segment, table

Sunk head screw MGx10
Hex head screw MBx30
Thread rod MBx75

hex nut M6

Bush

Star-type knoh M6x20
Set screw M6x10

Pan head screw M5x8
Sunk head screw M5x10
Bush

EST TS PGS B N, Y A U U U N | SO G |
[=] p+] ,

- s N
S

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
Ky
32
33
34
3b
36
37
38
39
40

Control lever

Control lever

Sunk head screw M6x12
House, control lever
Bracket, control lever

* End cap, gauge fence

Gauge fence

Carriage bolt M6x35
Miter gauge knob

Hex head screw M8x15
Flat washer 8mm
Hnurled nut M6

Pan head screw M5x10
Fan head screw M6x8
Indicator

Block indicator

Pan head screw M5x10
Guide pin

Gaugerod

Miter gauge base

PR U RS GO |, SN G G S N X N

Strana 17

Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290



MANN. NAHRADNI DILY
W

= /|

Diagram E

‘Parts List Diagram E = - "= I Sl
‘Ne D ! Qty No ‘Qty '
1 Haolder assembly 1 22 Rod 1
3 Pressrod 1 23 Spring 1
5 Segment, holder 1 24 Block 1
8 Disc holder M 25 Setscrew M5x8 1
7 Eccentric 1 26 Allen screw M6x8 4
8 Bush 1 27 Graduator base 1

9 Holder rod " 28 HexnutM8 1
10 Spring 1 29 Long rod 1
11 roll pin C8x50 1 30 Spacer 1
12 End cap ' 1 31 Locker 1
13 handle, holder 1 32 Ratchet lever 1
14 Set screw M6x8 1 33 Graduator body 1
15 ratchet lever 1 34 Ball Bmm 1
16 washer 10mm 1 35 Spring 1
17 Hex lock nut M10 1 36 Set screw M5x6 1
18 Washer 8mm 1 37 Slop plate 1
19 Knurled nut M8 1 38 Allen screw M6x20 1
20 Hex nut M8 1 39 Roll pin 3x20 1

1

21 Thread rod

7.1 Objednavky nahradnich dild

Pouzitim originalnich dilG od spole¢nosti Holzmann pouZivate dily, které spolu dokonale sedi
a jejich montaz je ¢asové méné narocna. Originalni nahradni dily zarucuji delsi Zivotnost stro-

je.
UPOZORNENI

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dild ma za na-
sledek ztratu zaruky!

Plati:

Pfi vyméné komponent/dild pouZivejte pouze originadlni ndhradni
dily.

Adresu pro objednani dilG naleznete v kontaktech na zékaznicky ser-
vis v predmluvé této dokumentace.
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




SLEDOVANI VYROBKU

8 SLEDOVANI VYROBKU

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s vyrobkem.

PFi procesu zlepdovani vyrobkd jsme totiz zavisli na Vas a Vasich zku-
Senostech s praci se strojem.

Jednd se o:

. Vase zku&enosti, které mohou byt ddleZité i pro ostatni uziva-
tele.

. Problémy, které se vyskytly v urcitych provoznich situacich.

. Navrhy na zlepSeni vyrobku.

Prosime Vas proto o zaznamenani Vasich zkudenosti a poznatkl
z provozu a jejich zaslani na nasi adresu:

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Langlochbohrmaschine LBM 290




